
CÂMARA MUN ~.-
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 22ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão
Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 05 de
agosto de 2021.

Aos 05 dias do mês de agosto de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 22ª
I Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr . Vereador Divaldo José da
Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: Edilson Eiji Barbosa
Morimura, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Marcelo Ciríaco dos
Santos, Givanildo José da Silva Júnior, Maria das Graças Barbosa da Silva,
Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz da Silva e José Holanda Cavalcanti
Filho. Os Srs. Vereadores: Paulo Sergio da Silva, José Roberval dos Santos,
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho e Adones Ferreira da Silva tiveram suas
ausências justificadas. Abertos os trabalhos; o Sr. Presidente em exercício
Divaldo José da Silva comunicou que está assumindo os trabalhos por
motivo do Sr. Vereador Paulo Sergio se encontra em um outro evento fora
da cidade. Continuando, convidou o Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti
Filho para fazer a leitura do Salmo 128, seguindo do Pai Nosso Ave Maria.
Do Expediente Constou: Requerimento de autoria do Sr. Vereador
Givanildo José da Silva Júnior; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e
Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja realizado em caráter
de urgência melhorias em toda comunidade do Troia. Vendo a
necessidade, solicitando também saneamento Básico, iluminação Pública,
desobstrução das Vias e Rodagens e recapeamento do acesso com
materiais do tipo: Pó de pedra, cascalho, piçarra entre outros.
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Requerimento de autoria da Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima;

solicitando ao Chefe do Poder Executivo Sr. Gustavo Adolfo e Secretário

de Finanças o Sr. Samuel Queiroz, para que envie ao SISMUB- Sindicato

dos Servidores Municipais do Bonito, em caráter de urgência a Resolução-

14 do FUNDEB do 70% e 30%. Referente aos meses de janeiro a julho do

corrente ano, para que seja feita a divida análise. O mesmo recebeu um

adendo do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade; para que

essas informações sejam enviadas também para essa casa e também para

a Secretária de Educação. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José

Holanda Cavalcanti Filho; para que seja feito uma parceria entre a

Secretária de Educação e Turismo para programar um calendário mensal

com a finalidade de que os alunos tenham conhecimento das belezas

naturais de nossa cidade, como cachoeiras e outros locais históricos,

levando-os até os locais. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Edilson

Eiji Barbosa Morimura; que seja encaminhado ao Sr. Prefeito Gustavo

Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja feita uma

restauração da estrada de Macaco de Pedra. Requerimento de autoria da

Srª Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva; parabenizando todos os

pais de Bonito, Alto Bonito e toda Zona Rural pela passagem de seu dia.

Ofício nQ 107 da COMPESA em resposta do Ofício 234/2021 agendando

para a referida reunião dia 31 de agosto de 2021 (terça feira) horário a ser

definido por e-mail. Projeto de Emenda da Lei Orgânica aprovada em 2ª e

última votação. Projeto de Lei nQ 09/2021 de autoria do Sr. Vereador

Presidente Paulo Sergio da Silva, aprovado por unanimidade em 2ª e

Itima votação. O Projeto de Lei nQ 09/2021 de autoria do Executivo foi

a rovado por unanimidade em 2ª e última votação. Os referidos

querimentos acima citados, foram todos aprovado por unanimidade.

Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a

Reunião e marcada a próxima para o dia 12 do corrente às 19:00 horas.

Para Constar, , Marlene nte Ata.
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